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KISPEST 65+ UTALVÁNYPROGRAM
A Kispest 65+ Utalványprogramban a 65 év feletti 
kispestiek 5000 Ft értékben vásárlási utalványt kap-
nak. Több mint 13 ezer idős ember él a kerületben, 
most elsősorban nekik szeretnénk segítő kezet nyúj-
tani. Továbbra is kiemelt figyelmet fordítunk azon 
programjainkra, amelyek valamennyi korosztályban 
segítséget nyújtanak a rászorulóknak. 

11. oldal

GONDOSKODÁS

A kerékpáros úthálózat nagy 
előnye, hogy a biztonság 
mellett sokkal dinami-
kusabb lett a biciklizés. 
Végre egyértelművé vált, hol 
közlekednek a gyalogosak, 
hol a kerékpárosok, melyik 
aszfaltrész az autóké.  

9. oldalKÖZBIZTONSÁG

Jövő év elejétől pozitív 
változást tapasztalnak majd 
a kispestiek: az önkormány-
zat több forrást biztosít a 
Rendészeti Központnak és 
a rendőrségnek, hogy bizo-
nyos helyeken folyamatos 
legyen a jelenlétük.

4. oldal

GAJDA PÉTER
GONDOSKODÁS

Alapítványunk 15 alkalmas 
programja arról szól, hogy 
hanghallással élő skizofrén 
betegek lehetőséget kapnak 
a gyógyszeres terápia mellett 
önsegítő csoportban alterna-
tív módszerek segítségével 
gyógyulni.   

12. oldal

VARGA ATTILA
KÖRNYEZET

SÁRKÁNY-BALOG CSILLA

Utánozzuk a természetet 
4. OLDAL



Míg a nyugati országokban, például Norvé-
giában száz 10 évnél idősebb közül szinte 
mindenki tud segíteni, ha valakinek hirtelen 
megáll szíve az utcán, a munkahelyén vagy 
az otthonában, Magyarországon ez a szám 
sajnos nem éri el a tízet – mesélte a gyere-
keknek Haász Gábor, az alapítvány alapító-
ja, aki Andó Ilonával azon dolgozik, hogy 
ez a szám minél hamarabb sokkal magasabb 
legyen. Ezért találták ki Őrangyalképző 
programjukat, amellyel járják az országot, 
és gyakorlatban mutatják be, majd próbál-
tatják ki a gyerekekkel az újraélesztést.
A rossz adatnak többféle oka is van. A ma-

gyar mentalitásban jellemzően a félelem, a 
bizonytalanság és az aggódás lesz az első 
reakció, ha segítséget kéne nyújtani mások-
nak. Sokan attól félnek, hogy „elrontanak” 

valamit, vagy mit szólnak mások, ha nem 
tökéletesen csinálják a segítségnyújtást. 
Ahhoz, hogy ezeket le tudjuk győzni, tudás 
kell, azzal szinte természetessé válik majd a 

segítségnyújtás is. Remélhetőleg – köszön-
hetően ennek a munkának is – hamarosan 
felnő az a generáció, amelynek már nem 
okoz szorongást, ha bajban lévőt, sérült em-
bert lát – mondta el Andó Ilona.
Az érzékenyítő foglalkozáson megbeszél-
ték, hogy a segítségnyújtónak nem újra-
élesztenie kell, mert az az orvos, szakember 
feladata, hanem észnél lennie, „átvenni a 
szív szerepét”, és aktívan kihasználni azt a 
négy percet, míg a szakszerű segítség meg-
érkezik. De gyakorolták azt is, hogy milyen 
információkat kell megadni a mentőköz-
pontnak. 

2 KISPEST KISPEST 3

Ingyenes képzést tartottak újraélesztés-
ből a Kós iskola 150 felsős diákjának a 
nyolc éve működő Legelsősegély Ala-
pítvány munkatársai. Az alapképzés 
első részében érzékenyítő programon, 
a második felében gyakorlati foglal-
kozáson vettek részt a gyerekek, akik 
a végén tanúsítványt is kaptak arról, 
hogy megtették az első lépéseket ah-
hoz, hogy ne féljenek segíteni, ha bajba 
jutott embert találnak. 

2023. NOVEMBER2023. NOVEMBER

Szociális szakemberek kaptak 
elismerést  

ELISMERÉS

A szociális munka napja (november 12.) alkalmából Bodzsár 
Gyöngyi, Nagyné Kovács Veronika, Kanizsainé Kohári Krisz-
tina és Galambos-Turi Lilla vehettek át önkormányzati elisme-
rést a KMO-ban megtartott ünnepségen.

Kiemelkedő munkát végeztek

Tudással legyőzhető
a bizonytalanság

Őrangyalképző gyerekeknekŐrangyalképző gyerekeknek

Nem félnek segíteni 

Vinczek György, szociális ügyeket fe-
lügyelő alpolgármester köszöntőjében a 
Tankcsapdát idézte: „Ha akarod, suttog-
hatsz, nekem az is elég, hogy halljam. 
És én majd ott leszek és segítek, ha 
baj van…”, és a szociális gondozásban 
résztvevők mindig ott vannak, ahol 
szükség van rájuk. A kerületben mintegy 
180 szakember vesz részt a különböző 
szintű ellátásokban, és éves szinten az 

önkormányzat mintegy 1 milliárd forin-
tot költ az ágazatban dolgozók bérére, 
a működésre. Kiváló a kapcsolat az 
ellátásban hivatalból dolgozók, az ön-
kormányzati irodák és az intézmények, 
valamint az együttműködési megállapo-
dásban foglaltak szerint részt vevő civil 
szervezetek között. 
A folytatásban Gajda Péter polgármes-
ter és Vinczek György oklevéllel és 
virággal köszöntötték a díjazottakat. A 
Szociális gondoskodás területén végzett 

kiemelkedő munkáért Elismerő Okleve-
let kapott Bodzsár Gyöngyi, a Magyar 
Vöröskereszt Nappali Szociális Központ 
2. számú telephelyének segítője, Ga-
lambos-Turi Lilla, a Kispesti Szociális 
Szolgáltató Centrum óvodai és iskolai 
szociális segítője, családkonzulense, 
Kanizsainé Kohári Krisztina, a Polgár-
mesteri Hivatal Humánszolgáltatási és 
Szociális Iroda Szociális Csoportjának 
csoportvezetője és Nagyné Kovács Ve-
ronika, a Segítő Kéz Kispesti Gondozó 
Szolgálat Wekerle Idősek Klubjának 
csoportvezető gondozója.
Intézményvezetői díjat vehetett át Nacsa 
Dániel Gábor, a Kispesti Szociális Szol-
gáltató Centrum családsegítője és Piros 
Lászlóné, a Segítő Kéz Kispesti Gondo-
zó Szolgálat Lila Akác Idősek Klubja és 
Házi segítségnyújtást végző 2. sz. mun-
kacsoport csoportvezetője.
Vinczek György ez alkalommal ismer-
tette a Kispesti Rászorultak Megsegíté-
sére Közalapítvány több mint 30 éves te-
vékenységét, és megköszönte a korábbi 
elnök, Deákné Császár Gabriella odaadó 
munkáját. 

Mindig ott vannak, ahol 
szükség van rájuk
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Utánozzuk
a természetet 

KÖRNYEZET

Biodiverz ágyásokat alakított 
ki a Közpark az Ady Endre út 
wekerletelepi oldalán, a Dobó 
Katica utcától az Álmos utcá-
ig. Ezen a részen valósul meg 
a FŐKERT fasor-rekonstrukci-
ója is. Ezzel a fajta kertészeti 
technológiával gyakorlatilag 
a természetet utánozzuk, itt a 
növények elkezdenek együtt-
működni egymással. Az ágyá-
sokba alapvetően botanikailag 
is szárazságtűrő növényeket 
választottunk, erre még ráse-
gít a gyökerek hálózata, illet-
ve a gombaökoszisztéma. A 
talaj előkészítése során nagy 
hangsúlyt fektetünk arra, hogy 
újraindítsuk a talajéletet, mert 
ez nagymértékben segíti a 
növények életben maradási 
esélyeit. Kispest vezetése el-
kötelezett a technológia iránt, 
sok helyen indultak hasonló, 
kisebb-nagyobb projektek. 
Ezeket is szeretnénk – a ter-
mészetből ellesve a példát – 
hálózatba rendezni, hogy a be-
porzók rövid úton megtalálják 
a kapcsolódási pontot két vi-
rágzó, biodiverz ágyás között. 
Ezzel saját életlehetőségeinket 
is fönntartjuk a Földön, hi-
szen tudni kell, hogy a bepor-
zók pusztulása után néhány 
évvel az ember is nagy bajba 
kerül a földi ökoszisztémában 
– mondta el lapunknak Sirkó 
Zoltán főkertész. 

KÖZBIZTONSÁG

Több forrás jut a közbiztonságra

A problémás területekről ér-
kezett a legtöbb bejelentés az 
elmúlt időszakban, ezek bejá-
rása mellett arról is szó esett, 
hogyan lehet fokozni a rendőri 
és rendészeti jelenlétet eze-
ken a helyeken a közbiztonság 
javítása érdekében – tudtuk 

meg Kispest polgármesteré-
től, akit Varga Attila a közren-
det felügyelő alpolgármester, 
Domokos Gábor önkormány-
zati képviselő, a Várospoli-
tikai, Városüzemeltetési és 
Rendészeti Bizottság elnöke, 
Krammer György Zsolt ezre-

des, rendőrkapitány, valamint 
Bali Péter, a Kispesti Rendé-
szeti Központ (KRK) igazga-
tója kísért el a bejárásra.
Gajda Péter elmondta lapunk-
nak: abban bízik, hogy jövő év 
elejétől már pozitív változást 
tapasztalnak majd a kispestiek, 
hiszen az önkormányzat több 
forrást tud biztosítani a Kis-
pesti Rendészeti Központnak 
(KRK) és a rendőrségnek is, 
hogy bizonyos részeken 0–24 
órás rendőri, rendészeti jelen-
létet lehessen megvalósítani, 
ezért a polgárőrséggel is fel-
veszi a kapcsolatot az önkor-
mányzat. Hozzátette: tovább 
fejlesztik a 2006-ban indított 
Kispesti Térfigyelő Progra-
mot, a rendőrség, illetve a ke-
rületben élők javaslatai alapján 
idén is lesz kamerabővítés, 
amely szintén javítani tud a 
közbiztonságon. 

Mustra a KöKi-n

A közbiztonsági szempontból kiemelt területeket, az Atatürk parkot, a Kossuth 
teret és a KöKi-t érintette a november elején tartott szemle. 

GONDOSKODÁS

Téli tüzelő a rászorulóknak

Rendkívüli települési támoga-
tás keretében – természetbeni 
ellátásként – idén is ingyenes 
tűzifával segíti az önkormány-
zat a szociálisan rászorulókat. 
A Humánszolgáltatási és Szo-

ciális Iroda Szociális Csoport-
jának felmérése alapján 50 csa-
ládot tudunk segíteni összesen 
150 köbméter fával. Ez a ter-
mészetbeni támogatás már régi 
hagyomány, többségében azok 

a nyugdíjas kispestiek kapják, 
akik fával fűtenek – mondta 
el lapunknak Vinczek György, 
a szociális ágazatot felügye-
lő alpolgármester, aki Gajda 
Péter polgármesterrel, vala-
mint Varga Attila és Ternyák 
András alpolgármesterekkel 
együtt segített a Közpark Kft. 
munkatársainak behordani a 
tűzifát a Léva utcában, Babai 
István Gyuláné házába, majd a 
Nádasdy utában Szép József-
néhez. Arra is felhívta a figyel-
met az alpolgármester, hogy a 
szakirodánál folyamatosan le-
het igényelni fűtéstámogatást 
a téli időszakban: az elbírálást 
követően pénzbeli segítséget 
kaphatnak, akik megfelelnek a 
feltételeknek.

50 család kapott tűzifát

Köszöntőjében dr. Hiller Ist-
ván országgyűlési képviselő 
nem csupán az első polgári 
származású miniszterelnökre, 
hanem arra az újszerű gon-
dolkodóra emlékezett, aki „az 
egykori munkástelepet meg-
álmodta, hozzá pénzt, kivite-
lezőt és nagyszerű építészeket 
szerzett”. Úgy fogalmazott, 
hogy aki Wekerle Sándor 
életművével akar találkozni, 
jöjjön el a nevét viselő vá-
rosrészbe. Hiller István em-
lékezésében kitért a korabeli 
társaskörre, hiszen – mint 
mondta – az, hogy egy lakó-
közösségnek társasköre jöj-
jön létre, Magyarországon itt 
történt meg először. Ugyan-
csak köszöntötte azokat, akik 
„felelevenítették ezt a hagyo-
mányt, és több mint 30 évvel 
ezelőtt, 1992-ben úgy gondol-
ták, hogy tradíciót megújíta-
ni lehet egy megújuló ország 
megújuló gondolata. A We-
kerlei Társaskör, amely azóta 
is él, ápolja a hagyományokat, 
rendezvényeket szervez, őrzi 
a névadó, a névadók emlékét, 
azt gondolom, hogy méltó 
folytatója azoknak, akik elő-

dökként hagyományt teremt-
ve egy nagyszerű emberi kö-
zösséget hoztak létre, és őrzi 
„annak az alapítónak a nevét, 
aki Magyarország miniszter-
elnökeként ezt a munkástele-
pet megálmodta, létrehozta és 
kivitelezte.”
Kispest polgármestere arról 
beszélt, hogy Wekerle Sán-
dor „egy igazi européer” volt, 
az „európai jogrend irányába 
terelte Magyarországot, nem-
csak a gazdaság, a vallássza-
badság területén, hanem a női 
jogok területén is, a válasz-
tójogi reformmal. Ez abban 
az időben nagyon bátor és 
progresszív cselekedet volt.” 
Gajda Péter kiemelte Weker-
le Sándor megvalósult álmát, 
Kispest büszkeségét, amely 
Európában egyedülálló épí-
tészeti együttesként létrejött 
városrésze lett a fővárosnak. 
Végezetül a polgármester is, 
kitért a telep összetartó kö-
zösségére, azt mondta, büszke 
arra a közös munkára, amelyet 
évtizedek óta a Társaskörrel, 
az itt élőkkel, a civilekkel, 
az önkéntesekkel közösen 
hajtott végre az önkormány-

zat. Felidézte Wekerletelep 
centenáriumi évének mun-
kálatait, a Kós Károly tér, a 

Munkás Szent József temp-
lom, a Wekerlei Kultúrház, 
majd később a kisebb terek és 
a kispiac megújítását. „Ami-
kor ezekről az eseményekről, 
fejlesztésekről beszélünk, azt 
gondolom, büszkék lehetünk 
az itt élőkre, hogy képesek 
voltak összefogni a telepért, 
és büszkék lehetünk arra is, 
hogy nemcsak megvalósultak 
ezek a fejlesztések, hanem 
mindenki úgy érzi, hogy ezzel 
méltó módon tudjuk Weker-
le Sándor emlékét is ápolni 
és megőrizni” – fogalmazott 
Gajda Péter, megköszönve a 
Wekerlei Társaskör Egyesület 
(WTE) munkáját.
„A mai politika számára min-
taértékű az ő (Wekerle – a 
szerk.) munkássága, ahogy 
életpályáján a szakmaiság és 
a politika szorosan összekap-
csolódik, s egyben egymás 
feltételei is. Azt szokták mon-
dani a politikus csak akkor 
lehet sikeres, ha érti is a po-
litikát, ért az államhoz, kellő 
szakmai tudással bír – és mi, 
szavazópolgárok azt is hoz-
záfűznénk, ha kellő szociális 
érzékenységgel is. S Wekerle 
Sándor ilyen politikus volt, 
aki korában felismerte egy 
világváros súlyos szociális 
gondjait, és kereste annak 
megoldását. A Kispesti Ál-
lami Munkástelep az ember-
hez méltó lakóhelyet kívánt 
megteremteni elsősorban a 
dolgozó munkások és csa-

ládjaik számára, ahol a lakók 
otthonra találnak. Mi most, 
2023-ban, Wekerle Sándor 
elképzelt jövőjében állhatunk 
ma itt, és a szerencsésebbek 
abban élnek. A wekerleiek 
már megtapasztalták és felis-
merték, hogy a Wekerletelep 
alapos és átgondolt tervezése 
tökéletes választ adott az ak-
koriban felmerült szociális, 
lakhatási és településfejlesz-
tési kihívásokra, és ma sincs 
ez másképp. Hisz a megva-
lósítás olyan koncepcionális 
alapokon nyugodott, melyek 
– mára bebizonyosodott – 
több mint 110 év elmúltával 
is irányadóak és mintaérté-
kűek. Így a Wekerletelepen 
élők – talán merészen – azt 
gondoljuk, hogy Wekerle 
Sándor a mi jóakaratú párt-
fogónk, „tiszteletbeli barát-
ság” fűz minket hozzá és ál-
tala egymáshoz, maradandó 
emlékét őrzik otthonaink, a 
Wekerletelep és annak la-
kói” – mondta Somlói Judit, 
a WTE közelmúltban újravá-
lasztott elnöke. 
A születésnapi ünnepség ko-
szorúzással zárult, Hiller Ist-
ván, majd az önkormányzat 
képviseletében Gajda Péter 
polgármester, Ternyák András 
alpolgármester és Paróczai 
Anikó önkormányzati képvi-
selő, a WTE nevében Somlói 
Judit, Mayer Adél és O. Sza-
bó Rita, a Wekerlei Önkén-
tes Centrum képviseletében 
Romhányiné Kovács Mária és 
Holicsné Gémes Boróka, va-
lamint magánemberként Ba-
logh Pál helyezték el az em-
lékezés virágait, és hajtottak 
fejet a Kós Károly téren álló, 
másfélszeres életnagyságú, 
bronzból készült, talpazattal 
együtt 3,20 méter magas szo-
bor előtt. 

Mintaértékű
a munkássága

EMLÉKEZÉS

Wekerletelep névadója 175 éve, 1848. november 14-én született. Az önkormányzat 2008-ban állítta-
tott szobrot a háromszoros miniszterelnöknek. Akkor ez volt az első Wekerle-szobor az országban.

Wekerle Sándorra emlékeztek a születésnapján

Egy igazi européer volt
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Telefonszám-válto-
zás a hivatalban

A Kós iskoláé lett
a serleg

KÖZÉRDEKŰ

SPORT

Telefonhívásokat a Pol-
gármesteri Hivatal a (06 
1) 347 4500-as központi 
telefonszámon fogad hét-
főn 8.00–18.00-ig, kedden, 
szerdán és csütörtökön 
8.00–16.30-ig, pénteken 
8.00–12.30-ig. A (06 1) 
347 4500-as központi szám 
hívása után az automata hí-
váskezelő jelentkezik, ha a 
telefonáló ismeri a három-
jegyű mellékszámot, azt 
üsse be. Választhat a me-
nüből is, vagy kapcsolatba 
léphet a kezelővel, aki kap-
csolja a kívánt melléket, 
illetve felvilágosítást nyújt.

A tavalyi győztes Kós isko-
la nyerte a Kispesti Uszoda 
átadásának 35. évfordulója 
alkalmából rendezett úszó-
versenyt. Az iskolák közötti 
küzdelem második helyezettje 
a Bolyai iskola lett, a dobogó 
harmadik fokára a Pannónia is-
kola léphetett fel. A versenyen 
nyolc kerületi általános iskolá-
ból összesen 174-en – diákok, 
szülők és pedagógusok – vet-
tek részt. 

ELISMERÉS

Rendőrök kaptak önkormányzati jutalmat 

FEJLESZTÉS

A Hunyadi utca és a Rákóczi 
utca között 60 méter hosszan, 
a Bercsényi utca és a Hun-
gária út között további 230 
méterem, összesen mintegy 
2200 négyzetméteren újult 
meg teljesen az útburkolat 
október végén. A felújításnál 
fontos szempont volt a felszí-
ni vízelvezetés megoldása. A 
FŐKERT-tel egyeztetve – a 
védett fasor érdekében –, ahol 
lehetséges volt, csapadékvíz-
szikkasztó árkokat alakítottak 
ki. A Covid-időszak, majd az 
energiaválság következtében 
nem tudtunk akkora figyelmet 
fordítani az út- és járdahálózat 
javítására, mint kellett vol-
na. Idén viszont újraindultak 
ezek a munkák, folytatódnak 

a kátyúzások, útjavítások – 
mondta el lapunknak Kispest 
polgármestere. Gajda Pétertől 
megtudtuk: a munka folyta-
tódik kerületszerte, idén több 
mint 200 millió forintot fordít 

erre a feladatra az önkormány-
zat. Remélem, hogy jövőre 
lesz arra lehetőség, hogy ez a 
keret tovább bővüljön, és utol-
érje magát az önkormányzat 
ezekkel a feladatokkal – tette 
hozzá.

Aszfaltoztak az Esze Tamás utcában

Új technológiával gyorsan elkészült

A XIX. kerületi Rendőrka-
pitányság idei önkormány-
zati támogatásából 33, a 
kapitányság állományában 
dolgozó rendőr, illetve mun-
kavállaló munkáját köszön-
ték meg november közepén. 
A Kispest közbiztonságáért 
végzett munkájuk elismeré-
séért járó oklevelet és jutal-
mat Gajda Péter polgármes-
ter és Krammer György Zsolt 

r. ezredes, kapitányságvezető 
adták át. Az eseményen jelen 
volt a három alpolgármester, 
Ternyák András, Varga Atti-
la és Vinczek György, vala-
mint Csatári Bálint közbiz-
tonsági referens.

Lényegesen nehezebb év volt 
az idei, mint az elmúlt évek 
bármelyike, de a kiemelkedő 
munka kiemelkedő eredmé-

nyeket hozott – kezdte köszön-
tőbeszédét a rendőrkapitány, 
aki szerint a lakossági beje-
lentések számának jelentős 
csökkenése is mutatja, hogy 
sikerült eredményeket elér-
ni. Természetesen nem lehet 
hátradőlni, hiszen sok feladat 
lesz, de az együttműködés és 
az önkormányzat plusztámo-
gatásának köszönhetően opti-
mista vagyok a jövő tekinte-
tében – tette hozzá Krammer 
György Zsolt. 
Gajda Péter polgármester arról 
beszélt, hogy egy város éle-
tében a három legfontosabb 
tennivaló között ott szerepel a 
közbiztonság, amelyre a jövő 
évi költségvetésben több for-
rást biztosít majd az önkor-
mányzat is. Ennek köszönhe-
tően nagyobb lesz a közterületi 
jelenlét és az összefogás a ke-
rület közbiztonságáért dolgo-
zók, a rendőrség, a kerületi 
rendészet és a polgárőrség kö-
zött.

Kiemelkedő eredmények kiemelkedő munkával

EMLÉKEZÉS

Halálának évfordulóján emlékeztek Puskás Ferencre 

Számunkra az első perctől 
fogva büszke örökség, hogy 
ennek az épületnek oly kitűnő 
tehetség koptatta köveit, mint 
a kiváló labdarúgó, Puskás 
Ferenc. Puskás Öcsi – vagy 
ahogyan Spanyolországban 
becézték, Pancho – 2006. 
november 17-e óta már csak 
a legendákban él tovább, s a 
mennyei mezőn tereli, vezeti 
a focilabdát. Kivételes ember 
volt, nagyszerű sporttehet-
ség – mondta köszöntőjében 
Gyetván Violetta igazgató-he-
lyettes, kiemelve, hogy a kö-
zös ünneplés újabb mérföldkő 
az iskola és az önkormányzat 
együttműködésében. 
Öröm, hogy végre újra benépe-
sült az iskola, és abban bízunk, 
hogy méltóan ápolja majd a 
hagyományt is – fogalmazott 
Vinczek György alpolgármes-
ter, aki beszédében feleleve-
nítette Puskás gyermekkorát, 
a kispesti grundok világát, az 
ugyancsak legendás focista, 
jóbarátot, Bozsik Józsefet, aki-
vel ebbe az általános iskolába 
jártak együtt, amiről emléktáb-
la is tanúskodik. Arról beszélt, 
hogy a tehetség mellett renge-
teg munka kell ahhoz, hogy 

valaki elismert legyen a saját 
szakterületén, esetleg világhírű 
legyen. Puskás ezt tette focis-
taként, majd edzőként is, egész 

életét a foci töltötte ki. Kitért 
Puskás „kispestieségére” is: 
mindig kispesti maradt, sze-
rette a Honvédot, és miután 
1991-ben hazaköltözött külö-
nösen szoros kapcsolatot ápolt 
a klubbal. Elmondta, az önkor-
mányzat méltó módon ápolja 
Puskás Öcsi emlékét: utca és 
iskola viseli a nevét, az isko-
lában és a KöKi-n szobra áll 
(utóbbi Budapest első köztéri 
Puskás-szobra volt 2013-ban), 
egykori iskolája falára pedig 
emléktábla került. 
A Magyar Labdarúgó-szö-
vetség képviseletében Dunai 
Antal, az egykori legendás 
Dózsa-csatár, olimpiai bajnok 
labdarúgó emlékezett Pus-
kás Ferencre, találkozásaikra. 
Kapcsolódva az alpolgármes-

ter által elmondottakhoz, ő is 
a munka, a szorgalom fontos-
ságát hangsúlyozta a sikerhez 
vezető úton.
Bihari Péter, az ország első, 
Puskásról elnevezett iskolájá-
nak igazgatója az intézmény-
ben folyó hagyományápolást 
ismertette: a név felvétele után 
együttműködési szerződést kö-
töttek a Budapest Honvéddal 
és a Magyar Futball Akadémi-
ával. A jelenleg NB I-ben sze-
replő játékosok közül körülbe-
lül huszonnégyet ő is tanított 
úgy, hogy ők az akadémia 
hallgatói voltak, és a Puskásba 
jártak. Két éve megalakították 
a Puskás Foci Sulit, amely egy 
preakadémiai képzés. Óvodás 
kortól szerettetik meg a gye-
rekekkel a sportot, a mozgást, 
és a tehetséges gyerekeket a 
Honvédba irányítják. Az isko-
lában mindennap emlékeznek 
Puskás Öcsire, ápolják a ha-
gyományt. 
Az ünnepség koszorúzással zá-
rult. Az önkormányzat nevében 
Vinczek György és Varga Atti-
la alpolgármesterek, valamint 
Teknős Ferenc képviselő haj-
tottak fejet az emléktábla előtt. 
Koszorút helyezett el: Rác Be-
nedek a Budapest Honvéd FC, 
Dunai Antal az MLSZ, Bihari 
Péter a Puskás iskola, Mravik 
Gusztáv a Puskás Nemzetközi 
Futball Alapítvány, Koncsik 
Tibor és Szopcsák Attila a Kis-
pesti Labdarúgásért Támogató 
Egyesület, Borbás Anikó terü-
leti igazgató és Kovács Bence 
diákönkormányzati vezető a 
Pannonhalmi Béla Baptista 
Általános Iskola és Gimnázi-
um képviseletében.

Jóbarátok voltak: Puskás és Bozsik

Az Aranycsapat kapitánya, a kiváló labdarúgó egykori, Szegfű utcai iskolájánál 
tartott megemlékezést az önkormányzat és az épületben működő Pannonhalmi 
Béla Baptista Általános Iskola és Gimnázium. Az ünnepségen az iskola diákjai 
adtak műsort.

Tehetség
és szorgalom

Újra Babacsomag!

Díszoklevél

GONDOSKODÁS

KÖZÉRDEKŰ

Azok a kerületi nyugdíjas pe-
dagógusok, akik 50, 60, 65, 70 
évvel ezelőtt szerezték meg ké-
pesítésüket, és legalább 30 évet 
töltöttek a pedagóguspályán, 
díszoklevél iránti kérelmüket 
2024. február 23-ig adhatják le 
személyesen a Polgármesteri 
Hivatal Humánszolgáltatási és 
Szociális Irodájának Humán-
szolgáltatási Csoportjánál (Bu-
dapest, Városház tér 18–20.).  
Kérjük, a kérelem leadása előtt 
egyeztessenek a (05 1) 347 
5000/523, vagy a 06 20 236 
5388-as telefonszámon!
A kezdeményező kérelemhez 
csatolni kell:
- a képesítő oklevelet vagy hi-
teles másolatát,
- szakmai önéletrajzot,
- a szolgálati évek számát iga-
zoló okiratot (pl. munkakönyv 
másolata).

Tíz éve indult az ökormányzat 
Babacsomag programja, mely-
nek keretében a kerületi kis-
mamák és újszülött babáik 
egységcsomagot kaptak. Baba-
kifogót (kapucnis törölközőt), 
textilpelenkát, bodyt, sapkát, 
előkét és különféle tájékoztató 
kiadványokat tartalmaz a cso-
mag, amelyet eddig a területi 
védőnők adtak át, de előrelát-
hatólag decembertől a Polgár-
mesteri Hivatal munkatársai 
nyújtják át a kisbabás kispesti 
családoknak. Az átmeneti idő-
szakban elmaradt köszöntések 
újra folytatódnak, folyamato-
san juttatjuk el a babaköszöntő 
csomagokat az érintetteknek 
– tájékoztatta lapunkat Kani-
zsainé Kohári Krisztina, a Hu-
mánszolgáltatási és Szociális 
Iroda Szociális Csoportjának 
vezetője.
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Kedves Barátaim!

Ősz van, a kertes házban élők 
számára ez az időszak a kert 
felkészítését jelenti a télre. 
Összegereblyézzük a lehul-
lott faleveleket, az utolsóként 
lenyírt füvet, betakarjuk azo-
kat a növényeket, amelyek a 
segítségünk nélkül nem élnék 
túl a téli fagyokat. Gyönyörű 
színekbe és csöndes pihenésbe 
borulnak a kertek.
Az apró ágakra, az elszáradt, 
aztán nyálkásra nedvesedett 
falevelekre sokan szemétként 
tekintenek, s felmerül a kérdés, 

mit csináljunk velük, hogy ne 
rontsák a látványt, a rendezett-
séget. Hajlamosak vagyunk a 
legegyszerűbbnek látszó meg-
oldáshoz folyamodni, az avar-
égetéshez. Szerencsére egyre 
többen választanak más, kör-
nyezetvédelmi szempontból is 
sokkal jobb megoldást az ége-
tésnél – ami egyébként Kispes-
ten is, ahogy az egész ország-
ban, törvényileg tiltott. Jobban 
tesszük, ha komposztáljuk a 
lehullott faleveleket, ez nem 
jár semmilyen veszéllyel vagy 
károkozással, a természet az 
elkövetkezendő hónapok so-
rán megteszi, amit kell, hasz-
nosítja, amire szüksége van, 
táplálékot biztosít rovaroknak 
és apróbb állatoknak is.
Az is jó megoldás, ha egy na-
gyobb kupacba, a kert egy 
eldugott sarkába hordjuk a 
faleveleket és más, lehullott 

részeket. Ezek alá szívesen 
befészkelik magukat a sün-
disznók, akik itt biztonságban 
átaludhatják a téli hónapokat. 
Fontos, hogy városlakókként 
is kapcsolatban maradjunk a 
minket körülvevő természettel. 
Az avarégetés amellett, hogy 
káros, nagyobb veszélyeket is 
rejthet magában. Egy rosszul 
megrakott máglya, a hirtelen 
feltámadó szél elharapódzó 
tüzet okozhat, felgyújtva akár 
a saját házunkat, akár a szom-
szédunkét. 
Talán furcsának találják, hogy 
ebben a levélben nincs politi-
ka, és az országgyűlési kép-
viselő kertészeti kérdésekről 
osztja meg a véleményét. A 
természet az életünk része, és 
a politikus is csak ember…

Barátsággal:
Arató Gergely

Biciklivel Kispesten
KÖZLEKEDÉS

A kerékpáros közlekedésben 
jártas szakemberekkel bicik-
lizhették be vállalkozó kedvű 
jelentkezők Kispest egy ré-
szét október végén. 

A Budapesti Közlekedési 
Központ (BKK) és a Magyar 
Kerékpárosklub szervezte a 
tanulási programot, amelyre a 
BKK oldalán előzetesen kellett 
regisztrálni, mert a biciklisták 
biztonságos közlekedéséhez 
15-15 fős csoportokban tudták 
maradéktalanul, különleges 
biztosítás nélkül garantálni. 
A kerékpározók a Városháza 
előtt találkoztak, onnan indul-
tak és oda is érkeztek vissza, 
ahol egy szervizpontot is ki-
alakítottak a résztvevőknek a 
szervezők. 
A közös kerékpározást 
Árva János és Tajti András, 
a Magyar Kerékpárosklub 
kerékpárosoktatói vezették. 
Még indulás előtt közösen 
megbeszélték a legfontosabb 
tudnivalókat, mint például a 
csoportban haladás szabályait, 
a 12 év alattiak és a felnőttek 
járdán való kerékpározásáról 
szóló tudnivalókat, a KRESZ-
táblák pontos értelmezését. 
Az út során néhány ponton, a 
különböző úttípusoknál (fő- és 
mellékútvonal) vagy kerék-
párúton haladásnál rövid idő-
re megállt a menet, és néhány 
mondatban megbeszélték a kü-
lönböző veszélyforrásokat.

KULTÚRA

Helikonos férfiak kiállítása 

A 2021-es Más a nő című tárlat 
után ezúttal a Kispesti Helikon 
Kulturális Egyesület 15 férfi 
alkotójának munkáiból látha-
tó kiállítás Más a férfi címmel 
február végéig a Nagy Balogh 
János Kiállítóteremben. 
Arról beszélt köszöntőjében 
Gajda Péter polgármester, 

hogy a kiállított művek és a 
Helikon női művészeinek írá-
sai a férfi művésztársakról két 
üzenetet hordoznak számára, a 
szeretetet és tiszteletet. Ezek 
dominálnak, ha helikonosok 
baráti közösségének kiállítá-
sain jár, ezért külön is köszöni 
ennek a tiszteletre és szeretetre 

méltó csapatnak a mostani ki-
állítást és a későbbi tárlatokat.
„A férfi művész teremti meg 
azt a nőt, akit a férfi, a nő-
művész pedig azt a férfit, akit 
a nő lát, s vele ki-ki az általa 
érzékelt dolog igazságát fogja 
láttatni. Változatos és eleven, 
sokszínű, humoros, ha kell 
patetikus, máskor tiszteletlen, 
kísérletező és tradicionális. Ez 
jellemzi a Más a férfi, más a nő 
című kiállítást. Hol implicit, 
hol explicit módon lesz jelen a 
nő, a nemiség, a férfi és a nő 
viszonyrendszere, és ez így 
van rendjén, a Helikon tetején 
dolgozó múzsákkal megtámo-
gatott férj-művész művészek-
től elvárhatóan” – fogalmazott 
a kiállítást megnyitó Hemrik 
László, művészeti író, a Lud-
wig Múzeum múzeumpedagó-
giai osztályvezetője.

Pál Csaba: Érzelmi áramlás(ok)

Új Civil Koncepció 
készül

CIVILEK

A novemberi Civil Fórumon 
polgármesteri beszámolót 
hallhattak a megjelentek az 
elmúlt fél év fontos önkor-
mányzati történéseiről: a lezá-
rult kerékpáros-fejlesztésről, a 
Kispest 65+ Utalványprogram 
elindításáról, az Ady Endre 
úti biodiverz ágyásokról és 
az ötödik közösségi kertről, a 
Csillagfény Bölcsőde megújult 
udvaráról, a bérlakásállomány 
bővítéséről, a Nyugdíjasház 
tervezett energetikai korsze-
rűsítéséről, valamint a Város-
házán folyó fűtésfelújításról, 
amely miatt a Humánszolgál-
tatási és Szociális Iroda vár-
hatóan január közepéig a Bat-
thyány utca 5.-ben, a Kispest 
TV épületében dolgozik.   
Bemutatkozott a Mozgássé-
rültek Budapesti Egyesülete 
(https://www.mbeinfo.hu/), 
majd Nagy Zita, a Polgármes-
teri Kabinet Iroda munkatársa 
adott tájékoztatást a 2007-ben 
készült Civil Koncepció jövő-
re készülő felülvizsgálatáról. 
Ehhez kérte a civilek segítsé-
gét, javaslataikat. 
A civil szervezetek képviselői 
mellett Gajda Péter polgár-
mester, a kerület két ország-
gyűlési képviselője, dr. Hiller 
István és Arató Gergely, vala-
mint Varga Attila és Ternyák 
András alpolgármesterek vet-
tek részt a Civil Házban tartott 
eseményen. 
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Arató Gergely
(DK)

FEJLESZTÉS

Hivatalosan is átadták az új kerékpárutakat 

A Simonyi Zsigmond utca – 
Üllői úti csomóponton novem-
ber elején tartott projektzárón 
Balogh Samu, a főpolgármes-
ter kabinetfőnöke arról beszélt, 
hogy az érkező uniós források 
lehetőséget teremtenek arra, 
hogy kerékpárosbaráttá vál-
janak a fővárosi úthálózat bi-
zonyos részei, így a kispesti 
is. A XIX. kerületben megva-
lósult kerékpáros-fejlesztés 
által biztonságos kerékpáros 
kapcsolatokat lehet létrehozni, 
és a majd megépülő útvona-
lakhoz csatlakoztatni a háló-
zat korábbi, illetve tervezett 
szakaszait. Így a mindennapi 
ügyintézés, a munkába, óvo-
dába vagy iskolába járás ke-
rékpárral is elérhetővé  vált 
minden korosztálynak, ezáltal 
egyre többen dönthetnek a ke-
rékpározás mellett, társítva azt 
a közösségi közlekedéssel. A 
projekt 883,2 millió forint eu-
rópai uniós támogatással va-
lósult meg Budapest Főváros 
Önkormányzata, a Budapesti 
Közlekedési Központ (BKK), 

valamint XIX. kerületi önkor-
mányzat együttműködésével.
Komoly hagyományai vannak 
Kispesten a kerékpáros közle-
kedésnek, ezért is üdvözölte 
a kerület a főváros fejlesztési 
terveit 2016-ban. A kerékpá-
ros-fejlesztéssel párhuzamo-
san más fejlesztések is folytak 
a kerületben, amelyek garan-
tálják, hogy mind gyalogosan, 
mind pedig gépjárművel biz-
tonságosabb lesz a közlekedés. 
A lakossággal való egyeztetés 
területén azonban van még 
dolgunk, de reményeink sze-
rint az előttünk álló fél év ele-
gendő lesz a felülvizsgálatra, 
és megnyugtató megoldást ta-
lálunk majd a Hunyadi utcában 
haladó kerékpárút mentén élők 
parkolási gondjaira is – hang-
súlyozta Gajda Péter polgár-
mester.
A kerékpárral a kerületben 
rendszeresen közlekedő Varga 
Attila alpolgármester elmon-
dása szerint a fejlesztés során 
több alkalommal járt a ké-
szülő kerékpáros úthálózaton, 

amelynek nagy előnye, hogy 
a biztonság mellett sokkal di-
namikusabb lett a biciklizés. 
Végre egyértelművé vált, hol 
közlekednek a gyalogosak, hol 
a kerékpárosok, melyik asz-

faltrész az autóké – emelte ki. 
A fejlesztés két nagy tenge-
lyen, az Üllői úton és a Hunya-
di utcában történt, összesen 2,8 
kilométeren (1,2 és 1,6 kilo-
méter). Az Üllői úton a Corvin 
körút és Jahn Ferenc utca kö-
zött kerékpársávokat, valamint 
kerékpárutakat, a Hunyadi ut-
cában – az Ady Endre utca és a 
Zalaegerszeg utca között – ke-
rékpársávokat alakítottak ki.  A 
fejlesztési program részeként 
22 helyszínen kerékpártáma-
szokat helyeznek ki (Üllői út 
245. (szervizút), Üllői út 257. 
(parkoló), Szabó Ervin utca 
– Üllői út, Szabó Ervin utca, 
Kispesti piac, Üllői úti pavilo-
nok, Szigligeti utca, Táncsics 
Mihály utca, CBA Remíz, Zrí-
nyi utca (sportpálya), Üllői út – 
Hofherr Albert utca, Templom 
tér (park, posta, játszótér, Vas 
Gereben utca – Nádasdy utca, 
Zengő utca – Pincér utca cso-
mópontja, Csengő utca (rende-
lő),  Hunyadi utca – Nádasdy 
utca, Pozsony utca – Karton 
utca, Temesvár utca – Csíky 
utca, Petőfi utca (játszótér), 
Nagysándor József utca (ját-
szótér), Batthyány utca – Fő 
utca), 3 helyszínen, lakótelepi 
környezetben (Jókai utca, Tol-
dy utca és Árpád utca) pedig 
42 zárható kerékpártárolót ál-
lítottak fel.

Biztonságos kerékpározás

Befejeződött a Versenyképes Közép-Magyarország Operatív Program (VEKOP) 
keretében az Európai Unió támogatásával végzett kerékpáros-fejlesztés Kispes-
ten.

Csaknem 900 
millió forint uniós 

támogatás
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HELYTÖRTÉNET

Hidasi Lajos építész és „A kispesti nagyrendelő” 

Hidasi Lajos (1902–1970) 
építész pályája elején több 
más építésszel együtt, ösz-
töndíjjal Rómába utazott a 
Római Magyar Akadémia 
segítségével. A két háború 
közötti középületeink közül 
sok árulkodik a modern kori 
olasz építészet hatásairól, 
több közülük Hidasi munká-
ja. Ilyen például a Dob utcai 
Postaigazgatóság, az óbudai 
Árpád Gimnázium vagy a 
pannonhalmi gimnázium és 
internátus.  A kispesti ren-
delőintézet után a Budavári 
Palota helyreállítása követ-
kezett 1959-től kezdődően 
hosszú éveken át. Neki kö-
szönhetjük a mai palota mú-
zeumainak belső tereit, kül-
lemét. 
 
„Kispest… egészségügyi el-
látása a második világháború 
előtt rendkívül elmaradott volt.  
Az új rendelő a munkásnegyed 
középpontjában [Kispest köz-
pontja] a Batthyány utca - Ady 
Endre utca és Petőfi utca út-
vonalak által határolt terüle-
ten épült fel és a rendelőben 
elhelyezést nyertek mindazok 
a rendelői egységek, melyek a 

betegséget megelőző gyógyí-
tási módhoz, az összes vizsgá-
latok lefolytatásához szüksé-
gesek.” – írta Hidasi Lajos, az 
épület tervezője a Magyar Épí-
tőipar folyóiratban. A rendelőt 
1951. augusztus 20-án adták át 
ünnepélyes keretek között.
Alaprajzi kialakításánál Hi-
dasi igyekezett minden szem-
pontot figyelembe venni, hogy 
egyrészt gördülékenyen foly-
hasson a betegfelvétel és az 
ellátás, másrészt, hogy mini-
malizálódjon az egészségügyi 
kockázat. A tüdőrendelő-rész-
leg külön bejáratot kapott. 
Hasonlóképpen teljesen elkü-
lönítve kellett elhelyezni az 
anya- és csecsemővédő, to-
vábbá a gyermekgyógyászati 
részleget, mindegyiket olyan 
alaprajzi kialakításban, hogy 
a rendelőbe járó betegeknél 
mind a csepp-, mind a légfer-
tőzés a maximális módon el-
kerülhető legyen. Az internet 
világában elavultnak tűnik, de 
nagyon fontos volt a központi 
kartotékozó szerepe. A karto-
tékozó centrális elhelyezése 
biztosította, hogy a felvett 
beteg kartotékjai egyidejűleg 
érkezzenek a rendelőkbe a pa-

ciensekkel, amit felvonó vagy 
csőposta útján oldottak meg. A 
rendelőintézet legmodernebb 
részlege a fogászati rendelő 
volt. Hidasi Lajosnak lehető-
sége volt arra, hogy a külön-

böző gyógyászati egységek 
tervezésénél ne csak a tereket 
igazítsa a funkcióhoz, de to-
vábbmenve, bútorzattal együtt 
tervezhesse azokat. A fogászati 
részt külön fogászati röntgen-
nel és sötétkamrával, nehezebb 
fogászati műtétek elvégzésére 
is alkalmas műtővel és előké-
szítő helyiséggel, továbbá az 
egész fogászatot kiszolgáló 
laboratóriumi részleggel sze-
relték fel. (Magyar Építőipar, 
1958) Az eredeti épület külső 
és belső kialakítása mára sokat 
változott, ám az ötszintes épü-
let zárt, monumentális, mégis 
barátságos jellege, a világos, 
szellős belső, az ajtók, kilin-
csek, fogódzók részletei őrzik 
Hidasi László szellemét. A 
„Római Iskola” szellemében 
tervezett épület a funkcionali-
tást és az esztétikát egyenran-
gú társként jeleníti meg, ami 
lehetővé teszi, hogy a modern 
igényeknek megfelelően, ma is 
magas szinten szolgálja ki a la-
kosság egészségügyi igényeit. 
Hidasi Lajos kivételes és ér-
dekes egyénisége volt a XX. 
századi magyar építészetnek, 
hogy munkásságának egyik 
kivételes darabja Kispesten 
látható, jogos örömmel tölthet 
el bennünket.

Mohay Orsolya
Kispesti Helytörténeti

Gyűjtemény

A kispesti nagyrendelő 1958-ban 

Funkcionalitás
és esztétika

v

OLVASÓNK ÍRTA
Évek óta egyre áldatla-
nabb a helyzet a Vécsey 
utcában a Waldorf iskolába 
járó gyerekek szülei miatt. 
Kezd megszűnni a gyalo-
gosforgalom a járdán. Nem 
tudok babakocsival sétálni 
a járdán az azon parkoló 
autók miatt. Ez van hétköz-
nap és hétvégén a sulis ren-
dezvények miatt. A reggeli 
forgalomban az emberek 
ész nélkül megállnak az út-
test közepén vagy a zebrán 
az autóval, vagy az egész 
járdát elfoglalják, hogy 
kitegyék a gyereket az is-
kola előtt. Látom a trendet, 
hogy se a szülő, se a gye-
rek nem akar sétálni, pedig 
50 méteres körzetben van-
nak mindig parkolóhelyek.
Miért érzem azt, hogy min-
denki csak a saját érdekeit 
nézi?! Hogy neki jó le-
gyen és kényelmes, a többi 
ember rovására. Jó lenne 
valahogy szabályozni az 
autósforgalmat ebben az 
utcában, mert ez már élhe-
tetlen és veszélyes!

Egy aggódó anyuka

v

KÖZÉRDEKŰ

A 12 hónapos támogatási 
periódus attól a hónaptól 
kezdődik, amikor először 
megjelenik a számlán a 
jóváírás. FONTOS! A tá-
mogatási periódus nem az 
igénylés hónapjában indul 
el (van olyan szolgálta-
tó, aki kéthavonta készít 
számlát), így érdemes a be-
adástól számított második 
vagy harmadik számlától 
kiindulni. 
(Részletek a kispest.hu és a 
halozatalapitvany.hu oldalakon)

Fővárosi lakás-
rezsi-támogatás

KULTÚRA

Mese a klubkönyvtárban

Telephelybővülés miatt a 
képviselő-testület szeptem-
beri ülésén módosította a 
KMO Művelődési Központ és 
Könyvtár alapító okiratát. En-
nek oka, hogy 2023. augusztus 
10-én a fővárosi önkormányzat 
átadta Kispestnek a Kós Ká-
roly tér 15. szám alatti (koráb-
ban a Wekerlei Könyvtárnak is 
helyet adó) 35 négyzetméter 
alapterületű helyiségét, ame-
lyet a továbbiakban a KMO 
a Wekerlei Könyvtár Klub-
könyvtáraként használhat. 
Fontos volt számunkra, hogy 
ennek a helyiségnek az ere-
deti funkcióját vissza tudjuk 
adni, hiszen egy rövid ideig 
egy egyesület bérelte. A tervek 
szerint itt lesznek a könyvtár 
kulturális és ismeretterjesztő 
programjai – tudtuk meg Gaj-
da Péter polgármestertől. 

Petőfi Sándor kétszázadik szü-
letésnapjára emlékezve, Kol-
tai Istvánné Zsuzsa, wekerlei 
nyugdíjas önkéntes segítsé-
gével és közreműködésével a 
költő János vitéz című verses 
meséjét dramatizálták, mai 
nyelvre fordították, adták elő 
és játszották el interaktívan a 
gyerekekkel. A kicsik megtud-
hatták, hogy hogyan lett Kuko-
rica Jancsiból János vitéz a sok 
érdekes kaland során.
Bár a könyvtári szolgáltatá-
sok továbbra is a Kós Károly 
tér 9. számú épületben marad-
nak, a könyvtár új, tágasabb 
programhelyszínén gyermek-
programokat és a felnőtteknek 
szóló érdekes előadásokat tart-
hatnak majd – tájékoztatták az 
érdeklődőket Kocsisné Burkus 
Vénusz és Ékes Gáborné, Vir-
ginia könyvtárosok.  

Újra kulturális funkciót kapott

Várjuk észrevételeiket!
Email: info@kispesttv.hu
Web: www.kispesttv.hu

Kedves Kispesti Idősek!
Örömmel tájékoztatom Önöket, hogy javaslatomra a 
képviselő-testület döntött a Kispest 65+ Utalványprog-
ram idei bevezetéséről.

A program alapján ez év decemberében, minden 65 év fe-
letti kispesti 5000 Ft értékben vásárlási utalványt kap.

Az elmúlt évek Covid-válsága és az energiakrízis leküz-
dése után azon dolgoztunk, hogy stabil, biztonságos költ-
ségvetéssel tudjuk működtetni szeretett kerületünket, 
Kispestet, és megpróbáljunk erőnkhöz mérten segítséget 
nyújtani azoknak, akik a válságos évek után szintén nehéz 
helyzetben vannak.

A kerületben több mint 13 ezer idős ember él, most el-
sősorban nekik szeretnénk a 65+ Utalványprogrammal 
segítő kezet nyújtani, amellett, hogy továbbra is kiemelt 
figyelmet fordítunk mindazon programjaink fenntartásá-
ra és fejlesztésre, amelyek valamennyi korosztályban tá-
mogatást adhatnak a segítségre szorulóknak.

Az utalványokat igazolvánnyal rendelkező kollégáink 
december második hetétől kezdődően viszik házhoz az 
arra jogosultaknak. Amennyiben az arra jogosult nem 
tartózkodik otthon, a kitöltött meghatalmazás birtokában 
az arra felhatalmazott személy is átveheti az utalványt.

Az ajándékutalvány érvényességi ideje, ameddig az elfo-
gadóhelyeken beváltható (levásárolható): 2024. december 
31. napja. Az elfogadóhelyekről december 1-jétől a kis-
pest.hu honlapon lehet tájékozódni.

További részleteket a kispest.hu weboldalon találnak, vagy 
információt kérhetnek a (06 1) 347 4525 telefonszámon.

Engedjék meg, hogy magam és az önkormányzat nevében 
valamennyiüknek jó egészséget, áldott, békés karácsonyt 
és boldog új évet kívánjak!

Kispest, 2023. november
Tisztelettel:

Gajda Péter
Kispest polgármestere
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1956-ra
emlékeztek

EMLÉKEZÉS

A Kispesti Nemzetőrség meg-
alakulásának évfordulóján 
(1956. október 28.) tartott 
megemlékezésen a Bolyai is-
kola diákjai adtak műsort, majd 
Vinczek György alpolgármes-
ter beszélt arról, hogy az októ-
ber 27. és november 3. közötti 
időszak a forradalom remény-
teli időszaka volt. Felpezsdült 
az élet Kispesten, mindenki 
tenni akart, megalakult a Kis-
pesti Nemzetőrség, amelynek 
emléktábláját 2016-ban avat-
ták fel a Városháza falán.
A nemzeti gyásznapon (novem-
ber 4-én) a Határ úti kopjafánál 
emlékeztek a kispesti ’56-os 
szabadságharcosokra. Kovács 
Réka műsora után Vinczek 
György alpolgármester idézte 
fel, hogy a Határ útnál volt az 
egyik fegyveres ellenállási góc 
1956. november 4-én, amikor a 
szovjet csapatok megindultak 
Budapest ellen. Azokra az itt 
harcoló szabadságharcosokra 
emlékezünk, akik hittek egy 
jobb jövőben. A mi felelőssé-
günk emlékezni – tette hozzá.
Az itt zajlott harcok emlékére 
emelt kopjafánál Apró József 
és Karácsony Ernő a szabad-
ságharcosok, Vinczek György 
és Varga Attila alpolgármeste-
rek az önkormányzat képvise-
letében helyeztek el koszorút, 
hajtottak fejet és gyújtottak 
mécsest.

2023. NOVEMBER2023. NOVEMBER

Nemzetközi sakk-
verseny Kispesten

SPORT

A Barcza Gedeon SC október 
27–30. között rendezte meg 
hagyományos, ifjúsági sakk-
emlékversenyét egykori szak-
osztályvezetője, Ádám György 
tiszteletére, aki sokat tett a 
kerület és Budapest gyermek-
sakkjának népszerűsítéséért. A 
helyszín ezúttal is a Chesscom 
Hotel volt. 
A négy napon át tartó esemény 
idén is hazánk egyik legjelen-
tősebb ifjúsági tornája volt. Az 
első három nap délutánján zaj-
lott az U16-os rapid csapatver-
seny körmérkőzéses formában. 
Itt öt hazai egyesület mérte 
össze sakktudását az öt meghí-
vott európai ország (Szlovákia, 
Csehország, Lengyelország, 
Szerbia, Portugália) képviselő-
ivel. A 2 x 25 perces (10-10 mp 
időhozzáadásos) viadal során a 
házigazdák hatosa (Bod Már-
ton, Kovács Réka, Kása Bar-
nabás, Nagy Botond, Gráczol 
Tamás, Szentesi Júlia) végig 
versenyben volt az első he-
lyért, ám a kupa végül lengyel 
barátainkhoz került. A bronz-
érmes a TFSE gárdája lett.
A zárónapra maradt a villám-
verseny (3 perc + 2 mp idő-
beosztással). Itt is a lengyelek 
vitték a prímet a 11 kör alatt, 
hiszen a dobogó mindhárom 
fokára ők állhattak – tájékoz-
tatta lapunkat Grimm György, 
a szervező Barcza Gedeon SC 
elnöke.

GONDOSKODÁS

Segítséget kapnak a hanghallással élők

Szeretnénk, hogy minél többen 
megismerjék a lehetőséget. 
A Nemzeti Szociálpolitikai 
Intézethez benyújtott sikeres 
pályázat eredményeként meg-
valósuló, 15 alkalmas program 
arról szól, hogy hanghallással 
élő skizofrén betegek lehető-
séget kapnak a gyógyszeres 
terápia mellett önsegítő cso-
portban alternatív módsze-
rek segítségével gyógyulni. A 
csoportokat sorstárs segítők 
vezetik, akik maguk is ta-
pasztalati szakértők, akkredi-
tált képzésen vettek részt, így 
váltak alkalmassá arra, hogy 
segíteni tudjanak sorstársaik-
nak – tájékoztatta lapunkat a 
programról a Kispesti Esély 
az Integrációért Alapítvány 
kuratóriumi elnöke. Sárkány-
Balogh Csilla elmondta: vár-
ják a diagnózissal rendelkező, 
évek óta gyógyszeres terápi-
án részt vevőket, és azokat 
is, akik valószínűleg a stigma 
miatt szégyellik állapotukat. 

Külön hangsúlyozta, hogy a 
jelentkezésnek sem a diagnó-
zis megléte, sem az egészség-
ügyi rendszerben való korábbi 
megjelenés nem feltétele. Hoz-
zátette: 10 fős csoportokat ter-
veznek, amelyekbe elsősorban 
kispestiekre számítanak. 
A Kispesti Egészségügyi In-
tézet főigazgató-főorvosa, dr. 
Kumin Marianna arról beszélt, 
hogy nagy örömmel üdvözölte 
a sikeres pályázatot, mert egy-
részt ez egy újabb lehetőség a 
szociális terület és az egész-
ségügy szorosabban együtt-
működésére. Másrészt – és ez 
a fontosabb – a sok hanghalló 
között vannak, akik eljutnak 
pszichiátriai rendelésre, pszi-
chológushoz, sokan viszont a 
stigmatizálástól félve nem je-
lennek meg ezzel a panasszal, 
csak kínlódnak, gyötrődnek. 
Ezzel a pályázati programmal 
őket akarjuk megszólítani, be-
vonni, hogy merjenek eljönni, 
merjenek csatlakozni, akár a 

gyógyszeres kezelés mellett 
alternatív kiegészítő terápia-
ként, akár önmagában. Kéri 
Péter, a GAMIAN-Europe 
elnöke, valamint az Európai 
Pszichiátriai Társaság veze-

tőségi tagja, maga is sorstárs 
segítő, véleménye szerint az 
önsegítő csoportfoglalkozás 
nem csupán azoknak hasznos, 
akik skizofrénia vagy mentális 
egészségügyi betegség diagnó-
zisával élnek, hanem bárkinek 
jó módszer arra, hogy átgon-
dolja, azok a gondolatok, amik 
kavarognak a fejében, jók-e, 
vagy sem. 
Gallai István, az Ébredések 
Alapítvány tapasztalati szak-
értője és a Magyarországi 
Hanghallók Mozgalmának ko-
ordinátora arról beszélt, hogy 
sokan akkor kerülnek pszichi-
átriára vagy pszichiáterhez, 
amikor a hangok már lebé-
nítják az embert, amikor már 
nem tudja kontrollálni ezeket. 
Ő 2004-ben kapta meg para-
noid skizofrénia diagnózisát, 
2010-ben eljutott az Ébredések 
Alapítványhoz mint kliens, és 
2012-ben indult a hanghal-
ló csoport.  Úgy fogalmazott, 
hogy a csoportok legnagyobb 
ereje, hogy van egy hely, ahol 
összejöhetnek a hasonló diag-
nózissal élők, megoszthatják 
egymással tapasztalataikat, be-
szélhetnek a tünetekről, meg-
fejtik azok jelentését. 

Sárkány-Balogh Csilla, dr. Kumin Marianna,
Gallai István és Kéri Péter

A hanghallással élőknek akar alternatív segítséget nyújtani önsegítő csoportfog-
lalkozásokkal a Kispesti Esély az Integrációért Alapítvány. A program júniusig 
tart. Jelentkezni az 1/347-0534-es telefonszámon lehet Sárkány-Balogh Csillá-
nál, vagy a kispestiesely@gmail.com e-mail-címen.

Gyógyulás alter-
natív módszerek 

segítségével 

KULTÚRA

Ünnepelt a 15 éves Obsitos 

Vinczek György alpolgármes-
ter dicsérőleg szólt a nyugállo-
mányú katonazenészekből 15 
évvel ezelőtt alakult Obsitos 
hagyományőrzéséről, ame-
lyet magas színvonalon vé-
geznek mind a mai napig, sőt 
fejlődésük, együttesbővítésük 
töretlen. Nekik köszönhe-
tő, hogy 2015-ben újra szólt 
a fúvószene szabad téren, a 
Városháza előtt, és ennek ha-
gyományaként, minden évben 
egy alkalommal összejönnek a 
fúvószenészek a Dél-Pesti Fú-
vószenekari Találkozóra, egy 
kis közös muzsikálásra. De 
nem szerveződhet semmiféle 
kerületi rendezvény a zenekar 
fellépése nélkül, hiszen a ha-
gyományos katonazene mellett 
fúvószenei műveket, filmzené-
ket, opera- és operettslágereket 
is játszik az együttes. Kispes-
tért végzett munkájuk elisme-
réseképpen Vinczek György 
oklevelet adott át a zenekar 
elnökének (Obsitos Fúvósze-
nekari Egyesület), Horváth 
Györgynek.
A hagyományápolás mellett, 
az innovatív szakmai munka 
mellett elkötelezett 100 éves 
KMO szeretettel köszönti a 
15 éves Obsitost! – mondta a 
zenekarnak otthont adó intéz-
mény igazgatója, Gábor Ilona, 
aki azokra az időkre emléke-
zett, amikor először merült fel 
egy fúvószenekar alakításának 
ötlete a munkatársak között
A koncerten jelen lévő Hazuga 
Károly altábornagy, a Baj-
társi Egyesületek Országos 
Szövetsége (BEOSZ) elnöke 
kiemelkedő tevékenysége el-
ismeréseképpen emléklappal 
köszöntötte a születésnapos 
zenekart, és a honvédséghez 
való tartozás, a katonai ha-
gyományok ápolása érdeké-
ben huzamos időn át végzett 

áldozatos és önzetlen munkája 
elismeréseképpen a BEOSZ 
közösségéért Érem bronz fo-
kozatát adta át Császár Pál 
törzszászlósnak, a zenekar 
szólista klarinétosának. 

Az egyesület nevében Horváth 
György elnök köszönetet mon-
dott a zenekar másfél évtizedes 
erkölcsi és anyagi támogatásá-
ért Gábor Ilonának, Vinczek 
Györgynek, Hazuga Károly-
nak és Esküdt Lajos ezredes-
nek, a BEOSZ elnökhelyette-
sének, amellyel hozzájárultak 
az Obsitos zavartalan műkö-
déséhez és sikereihez. Ezek-
ben az ünnepi pillanatokban 
köszöntötték azokat a zenekari 
tagokat, alapítókat – Horváth 
Györgyöt, Császár Pált, Csóka 

Lászlót, Keszi Sándort, Egres-
sy Károlyt, Pausch Józsefet, 
Szerencsés Józsefet és Vass 
Imrét –, akik még ma is aktí-
van részt vesznek a zenekar 
munkájában. 
Mind az együttes, mind a 
KMO, mind pedig a BEOSZ 
képviselői nyilvánosan mond-
tak köszönetet Sepcsik Sarol-
tának, aki a megalakulás óta 
szívén viseli a zenekar sorsát, 
szervezi, intézi a fellépéseket, 
a felmerülő ügyes-bajos dol-
gokat az együttes körül, gon-
doskodik a tagokról, ellátja a 
titkári teendőket, menedzseli a 
munkát.
A köszöntők, jutalmak átadása 
után már csak a muzsikáé volt 
a főszerep, egymást követték 
a karmesteri dobogón azok 
a karnagyok, akik hosszabb, 
rövidebb ideig korábban diri-
gálták a zenekart: Fejes István, 
Tóth Tamás, Pajzs Gábor, Ko-
vács Tibor, Nagy Zsolt. Az est 
második részében a jelenlegi 
karmester és művészeti veze-
tő, Hoffer Tibor karnagy vezé-
nyelte az Obsitost. 

Minden kerületi rendezvényen muzsikálnak

Fergeteges hangulatú jubileumi koncertet adott a 15. születésnapját ünneplő 
Obsitos Zenekar a KMO-ban november elején. A műsorvezető Zelinka Tamás 
zenepedagógus volt.

A katonazene mel-
lett filmzenéket, 

operettslágereket 
is játszanak
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SZOCIÁLIS TÁMOGATÁSOK
KISPESTEN I.

2023. október 1-től a települési támogatásokról szóló önkormány-
zati rendelet módosult, figyelembe véve a jövedelmek, a nyugdíjak 
emelkedését, valamint a folyamatosan növekvő árakat. A képvise-
lő-testület rendeletmódosításával megemelkedtek a támogatások 
jövedelemhatárai, továbbá a lakhatási és gyógyszertámogatás ma-
ximálisan adható összege is. Lehetőség nyílik a jogosultak köré-
nek bővítésére is, tekintettel arra, hogy a módosítással az összes 
települési támogatást a kerületben bejelentett állandó lakóhellyel 
vagy tartózkodási hellyel rendelkezők kérelmezhetik. A védőoltás 
támogatásnál a kerületi lakcímmel rendelkezés időtartama 6 hó-
napra csökkent.

A Kispesti Önkormányzat Rendelete alapján a szociálisan rászo-
ruló kispesti lakosok részére települési támogatást biztosít havi 
rendszerességgel (gyógyszertámogatás, lakhatási támogatás, ápo-
lási támogatás) és eseti jelleggel nyújtott (rendkívüli települési 
támogatás, temetési támogatás, eboltás, gyermekszületési támo-
gatás, gyermekétkeztetési támogatás, védőoltás) ellátások formá-
jában.

A támogatások igénybevételének alapfeltételei:

•	 a kérelmező a támogatást a megfelelő formanyomtatványon 
igényli és benyújtja az elbíráláshoz szükséges dokumentumo-
kat,

•	 a kérelmező 19. kerületi bejelentett lakcímmel rendelkezik és 
életvitelszerűen a kerületben él, és lehetővé teszi, hogy élet-
vitelszerű lakóhelyén a Humánszolgáltatási és Szociális Iroda 
környezettanulmányt készítsen,

•	 a kérelmező vagy a családjában/háztartásában élő személy 
munkanélkülisége esetén együttműködik az állami foglalkoz-
tatási szervvel (kivéve ápolási támogatás esetén).

A Rendeletben meghatározott jövedelemhatárok meghaladása 
esetén, az egyéni élethelyzet vizsgálata során, a támogatásra való 
jogosultság méltányosságból is megállapítható. Méltányossági kö-
rülmény lehet, ha:

•	 a kérelmező 70 éven felüli, egyedül élő személy,
•	 a kérelmező lakhatást veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe 

kerül (pl. magas éves leolvasási számla, tűzeset),
•	 a kérelmező vagy családtagja bűncselekmény áldozatává vált,
•	 a kérelmező vagy a családjában élő közeli hozzátartozónak 

egészségi állapota a komplex minősítés alapján 60 százalékos 
vagy kisebb mértékű,

•	 a kérelmező vagy családtagja súlyos krónikus betegségére te-
kintettel szakorvosi kezelés alatt áll, amely többletköltséggel 
jár,

•	 a kérelmező vagy családtagja részére – szakorvos javaslat 
alapján – gyógyászati segédeszköz beszerzése szükséges, és 
közgyógyellátásban nem részesül.

Az ellátások igényléséhez szükséges nyomtatványok év közben 
folyamatosan, ügyfélfogadási időben (hétfőnként 14:00 és 17:30 
óra között, szerdánként 8:00 és 16:00 óra között) személyesen át-
vehetők és benyújthatók előzetes időpontfoglalást követően a Szo-
ciális Ügyfélszolgálaton (1195 Budapest, Városház tér 18–20.). 
Időpontegyeztetésre a (06-1) 3474-500-as központi telefonszám 
634-es mellékén van lehetőség. A benyújtáshoz szükséges nyom-
tatványok a szocialisiroda.kispest.hu honlapról is letölthetőek.

KEDVES KISPESTIEK!

A Párbeszéd Tere decemberben is várja Önöket.

Francia nyelvtanfolyam Madocsai Gabriellával 
hétfőn és pénteken 16.30-tól. Mivel a tanfolyam 
szeptemberben kezdődött, az új jelentkezőknek 

sok feladatuk lesz. 

Társasjátékklub november 24- én
és december 8-án 17 órakor

A Kézműves klub Reizingerné Fejes Tündével
januárban folytatódik. 

A Párbeszéd Tere csapata

Minden programunk ingyenes.
A Párbeszéd Tere az Ady Endre út 89.-ben található.

Facebook-oldalunk: Párbeszéd Tere | Facebook

PÁRBESZÉD TERE
KÖZÖSSÉGI TÉR



Telefonos egyeztetés alapján
folyamatosan (06-20-549-2400)

Telefonos egyeztetés alapján (06-20-
490-1072) minden hónap első keddjén

Telefonos egyeztetés alapján
(06-20-340-5818)

Telefonos egyeztetés alapján
(06-20-490-0916) a Fidesz-irodában 
(Ady Endre út 91.)

Telefonos egyeztetés alapján
(06-20-490-0968)

Telefonos egyeztetés alapján
(06-30-960-9916) a Fidesz-irodában 
(Ady Endre út 91.)

Előzetes telefonos bejelentkezés
alapján folyamatosan
(347-4525)
Polgármesteri Hivatal,
Városház tér 18-20.

12. sz. választókörzet Alpolgármesteri 
fogadóórája: Telefonos egyeztetés alapján 
(347-4523) a Polgármesteri Hivatalban
Képviselői fogadóórája: Minden hónap 
harmadik hétfőjén 17 és 18 óra között
a Kertvárosi Közösségi Házban
(Temesvár utca 117.)

11. sz. választókörzet
Telefonos egyeztetés alapján
(347-7400)

Wekerlei Társaskör Egyesület (Kós 
K. tér 10.) minden hónap második 
szerdáján 17.00-18.00-ig)

Telefonos egyeztetés alapján
(06-20-290-4875) a DK-irodában
(Ady Endre út 106.)

FERENCZI ISTVÁN
Listás képviselő
(Független)

Telefonos egyeztetés alapján folyama-
tosan (06-20-239-2122)

Telefonos egyeztetés alapján 
(347-4611) a Polgármesteri Hivatalban

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK

Egyéni bejelentkezés alapján a 
gergely.arato.kepviselo@gmail.com 
e-mail-címen vagy a 06-30-407-6369-
es telefonszámon

2023. december 14., csütörtök 17.00 
(XIX., Kossuth Lajos u. 50., MSZP-
iroda).

Minden hónap második keddjén a 
Forrásházban (Dobó Katica utca 18.), 
előzetes telefonos egyeztetést követő-
en (06-20-549-2456)

Minden hónap második hétfőjén 16 és 
18 óra között az MSZP-irodában
(Kossuth Lajos u. 50.)

Minden hónap első péntekén 17 és 18 
óra között a Kispesti Vass Lajos Általá-
nos Iskolában (Csokonai utca 9.) 
e-mail: ratkayandrea@gmail.com Telefonos egyeztetés alapján

(06-30-635-5055),
e-mail: teknos.ferenc@kispest.hu

Telefonos egyeztetés alapján
(06-20-432-7731)

Telefonos bejelentkezés alapján
(06-20-368-1774)

KERTÉSZ CSABA
6. sz. választókörzet
(Független)

A személyes ügyfélfogadás előzetes időpontfoglalással történik a Polgármesteri Hi-
vatalban. Az ügyintézők telefonszáma és e-mail-címe elérhető a kispest.hu oldalon 
(ÜGYINTÉZÉS - ÜGYFÉLFOGADÁSI REND). Időpont egyeztetése a megadott elér-
hetőségeken lehetséges.

ÜGYFÉLFOGADÁS A VÁROSHÁZÁN

EGÉSZSÉGÜGY
FELNŐTT 24 ÓRÁS ORVOSI ÜGYELET:
1195 Budapest, Petőfi u. 49. Telefon: 282-9692

GYERMEKORVOSI ÜGYELET:
1089 Budapest, Üllői út 86. Heim Pál Gyermekkorház
(éjszaka, hétvége és ünnepnapok) Telefon: 264-3314

GAJDA PÉTER
polgármester
(MSZP)

TERNYÁK ANDRÁS
alpolgármester
(DK)

VINCZEK GYÖRGY
alpolgármester
(Momentum-DK-MSZP-Párbeszéd)

VARGA ATTILA
alpolgármester
(Momentum-DK-MSZP-Párbeszéd)

ARATÓ GERGELY
országgyűlési képviselő
(DK)

DR. HILLER ISTVÁN
országgyűlési képviselő
(MSZP)

FEKETE LÁSZLÓ
1. sz. választókörzet
(Momentum-DK-MSZP-Párbeszéd)

BOGÓ JÓZSEFNÉ
2. sz. választókörzet
(Momentum-DK-MSZP-Párbeszéd)

RÁTKAY ANDREA
3. sz. választókörzet
(Momentum-DK-MSZP-Párbeszéd)

TEKNŐS FERENC
4. sz. választókörzet
(Momentum-DK-MSZP-Párbeszéd)

SOMOGYI LÁSZLÓNÉ
5. sz. választókörzet
(Momentum-DK-MSZP-Párbeszéd)

ÉKES GÁBOR
8. sz. választókörzet
(Fidesz-KDNP)

LACKNER CSABA
7. sz. választókörzet
(Független)

PARÓCZAI ANIKÓ
9. sz. választókörzet
(Momentum-DK-MSZP-Párbeszéd)

DOMOKOS GÁBOR
10. sz. választókörzet
(Momentum-DK-MSZP-Párbeszéd)

VIDRA ZOLTÁN
Listás képviselő
(Fidesz-KDNP)

FEKETE MÁRK
Listás képviselő
(Fidesz-KDNP)

LAZÁNYI FERENC
Listás képviselő
(Fidesz-KDNP)

SONG SIMON
Listás képviselő
(Fidesz-KDNP)

Európa építése helyi képviselőkkel
hálózat tagja
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BUDAPEST MIKROHITEL PROGRAM
Kedvező kamatozású mikrohitelek

A Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítvány kiemelt kamatkedvezmény-
nyel elérhető mikrohiteleivel megvalósíthatja fejlesztési elképzeléseit, 

inanszírozhatja működési kiadásait, készletvásárlásait.

• Maximum 15 millió Ft maximum 15 évre
• Széles körű felhasználási lehetőségek (beruházás, forgóeszköz 

beszerzés, szabad felhasználás, vállalkozás indítás)
• 5.9% - 7.9% közötti kamat
• Nincsenek rejtett költségek
• Nem szükséges saját erő
• Kezdő vállalkozások is igényelhetik
• Segítségnyújtás a hitelkérelem összeállítása során

A Kispesti Önkormányzat
és a Budapesti Vállalkozásfejlesztési

Közalapítvány együttműködése

Kedvezményes non profit hitelek
kispesti mikrovállalkozásoknak.

Előzetesen érdeklődni Banai Teréz programkoordinátornál lehet
a +36 1 3474-931-es +36 20 332 5922 telefonszámon,

vagy a mikrohitel@kispest.hu e-mail címen,  valamint hitel konzultációra 
időpontot egyeztetni Nagy Mária ügyfélkapcsolati vezetővel, finanszírozási 

managerrel a +36 1 268 1800, +36 30 954 0882 telefonszámon, illetve
a mikrohitel@bvk.hu, a nagy.maria@bvk.hu e-mail címeken lehet.

Bővebb információ a Közalapítvány honlapján,
a www.bvk.hu weboldalon.
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Zöld célokra,  
szabadon!

• Környezetkímélő gépkocsira: elektromos-, 
továbbá nulla emissziós gépkocsira.

• Elektromos mobilitásra.
• Ingatlan energetikai korszerűsítésére.
• Napelemre.
• Elektromos autótöltő állomás telepítésére.  

MagNet Személyi Kölcsön 
Zöld hitelcélokra kamatkedvezménnyel

THM: 12,3-21,6%*

MagNet Kispest • 1191 Budapest, Üllői út 259. • Telefon: +36 1 428 888 
Nyitva tartás: (H-CS) 8:00–16:00; (P) 8:00–15:00


